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Za účasti náměstka ministra vnitra Petra Vokáče proběhlo dnes, 4. října 2022, slavnostní
otevření nové budovy Státního okresního archivu Louny. Novostavba na křižovatce ulic
Rakovnická a Pod Nemocnicí nahradí nevyhovující prostory, ve kterých sídlil archiv dosud.

Dvě historické budovy s nedostatečnou kapacitou a vysokou vlhkostí. V takových podmínkách byly
uloženy až do této doby cenné archiválie Státního okresního archivu Louny. Tento stav je však již
minulostí, díky investici Ministerstva vnitra se totiž dnes v Lounech otevřel nový archivní komplex.

„Dosud archiv sídlil ve dvou historických budovách, které byly sice krásné, ale pro potřeby
archivu absolutně nevhodné.Mám radost, že jsme dnes otevřeli moderní pracoviště s
podmínkami, které budou maximálně vyhovovat jak samotným archiváliím, tak i
archivářům a badatelům,“ uvedl náměstek ministra vnitra pro řízení sekce legislativy a státní
správy Petr Vokáč. Mezi zdejší nejcennější archiválie patří například kopiář Jana ze Žatce, úřední
kniha z konce 14. století obsahující opisy městských privilegií Žatce nebo soubor osmi soudních knih
z rozmezí let 1347–1517 obsahující jednu z nejstarších dochovaných městských knih v Čechách.

Nová budova archivu za téměř 246 mil. Kč sestává z technicko-administrativní části, jejíž součástí je
kromě zázemí pro zaměstnance i restaurátorská dílna pro práci s historickými dokumenty, a z
navazující třípatrové budovy depozitáře s kapacitou cca 21 běžných kilometrů archiválií. To zajišťuje
dostatečnou rezervu do budoucna. Nový komplex bude totiž sloužit jak pro potřeby místního
okresního archivu, tak se stane svozovým depozitářem pro ostatní okresní archivy začleněné do
Státního oblastního archivu v Litoměřicích.

Po stavbě archivu v Lounech Ministerstvo vnitra počítá s dalšími investicemi v této oblasti. Týká se
to například novostavby v Kladně nebo rekonstrukcí stávajících budov v Kutné Hoře, Havířově či
depozitáře v Českém Krumlově.

https://www.mvcr.cz/clanek/okresni-archiv-v-lounech-v-novem-ministerstvo-vnitra-otevrelo-jeho-nove
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